



71629\19.09.2022

**COMUNICARE,  
IMAGINE ȘI  
RELATII PUBLICE**

**Consiliul Civic Local Cluj Napoca**

Str. Iașilor nr. 30

Județul Cluj

E-mail: consiliulcivic@gmail.com

**Stimată doamnă/Stimate domn,**

Referitor la petiția dumneavoastră transmisă Curții de Conturi a României și înregistrată sub nr. 71629/29.08.2022, prin care *"reveniți la petiția înregistrată sub nr. 31191/25.03.2021 și solicitați formularea unui răspuns cu privire la aspectele sesizate în aceasta, în completarea răspunsului nr. 31191/11.04.2022"*, vă comunicăm următoarele:

În perioada mai – iulie 2022, Camera de Conturi Cluj a desfășurat la Municipiul Cluj-Napoca misiunea cu tema *"Audit financiar asupra conturilor anuale de execuție bugetară ale Unității Administrativ – Teritoriale a Municipiului pentru anul 2021"*, ocazie cu care au fost verificate și aspectele semnalate de dumneavoastră.

Abaterile constatate au fost consemnate în Raportul de audit financiar înregistrat la entitatea verificată sub nr. 622024/1/08.07.2022 și la Camera de Conturi Cluj sub nr. 59060/08.07.2022, iar pentru valorificarea acestora conducerea Camerei de Conturi Cluj a emis Decizia nr. 99/12.09.2022, fiind dispuse măsuri pe care entitatea verificată trebuie să le ducă la îndeplinire.

Împotriva măsurilor dispuse, precum și a termenului stabilit pentru ducerea lor la îndeplinire, conducerea entității verificate poate depune/transmite contestație la structura de specialitate a Curții de Conturi a României care a efectuat misiunea de audit, în cadrul procedurii administrative prealabile obligatorie pentru exercitarea dreptului la acțiune în contencios administrativ.

Contestația formulată se supune analizei Comisiei de Soluționare a Contestațiilor care poate dispune admiterea totală, admiterea parțială sau respingerea contestației formulate de către entitatea auditată. În situația respingerii prin Încheiere a contestației formulate, conducătorul entității verificate poate sesiza instanța de contencios administrativ competentă, în condițiile *Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004*, cu modificările și completările ulterioare.

Prin urmare, actul întocmit urmează, la această dată, procedura de valorificare a constărilor reținute, potrivit *Regulamentul privind organizarea și desfășurarea activităților specifice Curții de Conturi, precum și valorificarea actelor rezultate din*

aceste activități - RODAS (aprobat prin Hotărârea Plenului Curții de Conturi nr. 155/2014, cu modificările și completările ulterioare).

Având în vedere cele menționate anterior, precum și prevederile pct. 542 din RODAS, potrivit cărora “actele întocmite și/sau emise de structurile Curții de Conturi a României au caracter public numai după încheierea procedurilor de valorificare a constatărilor prevăzute în prezentul regulament”, la acest moment actul de control nu are caracter public.

Ulterior finalizării procedurii de valorificare a constatărilor reținute, instituția noastră vă va transmite rezultatele acestora, în acord cu prevederile pct. 542 din RODAS.

**Cu stimă,**

**Șef Serviciu**  
**Mihail – Cătălin Toderascu**

*Mihail*

